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Увага! 
 
Відсутність гарантійного талона або серійного номера на інструменті виключає можливість 
його гарантійного ремонту! 
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Опис обладнання: 
 
Шановний покупець! 
Компанія  висловлює Вам свою найглибшу подяку за придбання даного електроінструмента.  
 
Відбійний молоток призначений для руйнувань конструкцій з бетону, залізобетону, кам'яної та цегляної кладки, 
розпушування твердих мерзлих ґрунтів, робіт з демонтажу фундаменту, дорожнього полотна та інших. 
 
Увага!  
Побутова серія електроінструмента: Після неперервної роботы протягом 15-20 хвилин необхідно вимкнути 
електроінструмент, відновити роботу дозволяється 5 хвилин! Не перевантажуйте двигун електроінструмента. 
Час роботи не больше 20 годин на тиждень. 
Професійна серія: час роботи на тиждень 45годин.  
Дивіться тип(серія) в таблиці «Технічні характеристики моделі» 
Пошкодження інструмента через перенавантаження та занадто довготривалого використання без перерви не 
підлягає гарантійному відшкодуванню 
 
Вироби під торговельної маркою  постійно удосконалюються та поліпшуються. 
Тому технічні характеристики і дизайн можуть змінюватися без попереднього попередження.  Приносимо Вам 
наші найглибші вибачення за можливі  заподіяні цим незручності. 
 
 
 
 
 

Уважно вивчіть дану інструкцію з експлуатації і технічного обслуговування. Зберігайте її в захищеному місці. 
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Опис 
 
1. Фіксатор  
2. Додаткова рукоятка  
3. Кришка  
4. Кришка вугільних щіток 
5. Антивібраційна рукоятка  
6. Вимикач 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

Комплект поставки. 
Додаткові вугільні щітки - 1 комплект 
Зубило - 1 шт.  
Шестигранний ключ - 1 шт.  
Ємність для масла -1 шт.  
Маслянка-1 шт.  
Ключ-1 шт.  
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Технічні характеристики моделі. 
 

Параметри   /     Моделі RHM2521PM 

Тип Професійний 

Споживана потужність,  Вт                                                                                 2100 

Напруга/Частота, В/Гц                                                                                  220/50 

Режим роботи Удар 

Енергія удару, Дж 48 

Частота ударів без навантаження,  удар/хв 1500 

Патрон 30 мм внутрішній шестигранник 

Довжина мережевого шнура, м 2 

Антивібраційна система так 

Вага нетто/брутто, кг                                                                                                                      17,8/25,3 

Значення рівня шуму в режимі «удар» при роботі з бетоном  
LpA - рівень звукового тиску дБ(A) (dB(A))  93  
КpA - невизначеність рівня звукового тиску дБ(A) (dB(A)) 3 
 LWA - рівень звукової потужності дБ(A) (dB(A))  104  
KWA - невизначеність рівня звукової потужності дБ(A) (dB(A)) 3   
Значення рівня вібрації відповідно до ДСТУ EN 60745-2-6 у режимі «удар» при роботі з бетоном  
ah,CHeq - середньоарифметична загальна величина вібрації м/с2 (m/s2 ) 21,3  
К – невизначеність ah,CHeq м/с2 (m/s2 ) 1,5  

Правила техніки безпеки 
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Загальні правила техніки безпеки 

 

 

Електроінструменти є обладнанням підвищеної небезпеки. Користуючись електроінструментом, щоб не 
наражатися на небезпеку ураження струмом, травми або виникнення пожежі, слід суворо дотримуватися 
наступні основні правила техніки безпеки. Прочитайте і запам'ятайте ці вказівки до того, як приступите до роботи 
з електроприладами. Зберігайте вказівки з техніки безпеки в надійному місці. 

 

ЗБЕРЕЖІТЬ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ 

Робоче місце 

Тримайте  робоче місце чистим і добре освітленим.  

Захаращені, погано освітлені робочі місця є причиною травматизму. 

Не використовуйте електроінструменти у вибухонебезпечних приміщеннях, таких, де присутні вогненебезпечні 
рідини, гази або пил. Електроінструменти створюють іскри, які можуть призвести до займання пилу або пару. 

Тримайте дітей та сторонніх осіб на безпечній відстані від працюючих електроінструментів. 

Не відволікайтеся - це може викликати втрату контролю при роботі і стати причиною травми. 

Електробезпека 

Перед включенням перевірте чи відповідає напруга живлення електроінструменту напрузі мережі; перевірте 
справність кабелю, вилки та розетки. У разі несправності цих частин подальша експлуатація забороняється. 

Електроінструменти з подвійною ізоляцією не вимагають підключення через розетку з третім заземленим 
проводом. Для електроінструментів без подвійної ізоляції підключення через розетку із заземленим проводом 
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обов'язково. 

Уникайте контакту тіла з заземленими поверхнями типу труб, радіаторів, печей і холодильників. Ризик удару 
струмом різко зростає, якщо ваше тіло стикається з заземленим об'єктом. Якщо використання 
електроінструменту у вологих місцях неминуче, струм до електроінструменту повинен подаватися через 
спеціальний пристрій - переривник , що відключає електроінструмент при витоку струму. Гумові рукавички 
електрика та спеціальне взуття далі збільшать вашу особисту безпеку. 

Не піддавайте електроінструменти впливу дощу або вологи. Вода, що потрапила в електроінструмент значно 
збільшує ризик удару струмом. 

Обережно поводьтеся з електрошнуром. Ніколи не використовуйте шнур, щоб нести електроінструменти або 
витягувати вилку з розетки. Тримайте шнур подалі від високої температури, масляних рідин, гострих граней або 
рухомих частин. Замініть пошкоджений шнур негайно. Пошкоджений шнур збільшують ризик удару електричним 
струмом. При роботі електроінструментом поза приміщеннями, використовуйте подовжувачі призначені для 
застосування поза приміщенням. 

Особиста безпека 

Будьте уважні, постійно стежте за тим, що ви робите при роботі з електроінструментом. Не використовуйте 
електроінструмент у той час, коли Ви стомлені або знаходитеся під впливом ліків або засобів, що уповільнюють 
реакцію, а також алкоголю або наркотичних речовин. Це може призвести до серйозної травми. 

Носіть відповідний одяг. Занадто вільний одяг, коштовності або довге розпущене волосся можуть потрапити в 
рухомі частини працюючого електроінструменту. Тримайте ваше волосся, одяг і рукавички далеко від рухаються 
частин. Руки повинні бути сухими , чистими і вільними від слідів маслянистих речовин. 

Уникайте раптового включення. Переконайтеся, що клавіша включення / виключення знаходиться в положенні 
«виключено» (« OFF ») до включення електроінструменту в розетку. 

Видаліть регулювальні та / або настановні ключі перед включенням електроінструменту. Залишений ключ, 
потрапивши в деталі, що рухаються, може призвести до поломки електроінструменту або серйозної травми. 

Тримайте надійно рівновагу. Використовуйте хорошу опору і завжди тримайте рівновагу. Належна опора і 
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рівновага дозволяють забезпечити надійний контроль над електроінструментом у несподіваних ситуаціях. 

Використовуйте обладнання, що забезпечує Вашу безпеку. Завжди носіть захисні окуляри. Респіратор, нековзні 
безпечні черевики, каска, навушники повинні використовуватися для відповідних умов. 

Використання та обслуговування електроінструмента 

Використовуйте затискачі, струбцини, лещата або інший спосіб надійного кріплення оброблюваної деталі. 
Утримання деталі рукою або тілом ненадійне, і може призвести до втрати контролю та до поломки інструменту 
або травм. 

Не перевантажуйте електроінструмент. Використовуйте інструмент, відповідний вашій роботі. Правильно 
підібраний електроінструмент дозволяє більш якісно виконати роботу і забезпечує більшу безпеку. 

Не використовуйте електроінструмент , якщо не працює клавіша « включення / виключення» (« ON / OFF »). 
Будь-який електроінструмент, у якому несправна клавіша включення / виключення, становить підвищену 
небезпеку і повинен бути відремонтований до початку роботи. 

Від'єднайте штепсель від джерела живлення перед проведенням будь-яких регулювань, заміни аксесуарів або 
приладдя, або перед зберіганням електроінструменту. Такі профілактичні заходи щодо забезпечення безпеки 
зменшують ризик випадкового запуску електроінструменту. 

Зберігайте електроінструменти поза досяжністю дітей та інших людей, які не мають навичок роботи з 
електроприладами. Електроінструмент це джерело підвищеної небезпеки в руках користувачів, які не мають 
навичок. 

Вчасно проводьте необхідне обслуговування електроінструментів. Належним чином обслужені 
електроінструменти, з гострими лезами дозволяють більш легко і якісно виконувати роботу і підвищують 
безпеку. Будь-яка зміна або модифікація забороняється, оскільки це може призвести до поломки 
електроінструменту та / або травмування. 

Регулярно перевіряйте регулювання інструменту, а також на відсутність деформацій робочих частин, поломки 
частин, а також стану електроінструменту, які можуть вплинути на неправильну роботу електроінструменту. 
Якщо є ушкодження, відремонтуйте електроінструмент перед початком робіт. Багато нещасних випадків 
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викликано погано обслуженими електроінструментами. Складіть графік періодичного сервісного обслуговування 
вашого електроінструмента. 

Використовуйте лише приладдя, які рекомендуються виробником для вашої моделі. Приладдя, яке може 
підходити для одного електроінструменту, може стати небезпечним при використовується на іншому. 

Обслуговування 

Обслуговування електроінструменту має бути виконано тільки кваліфікованим персоналом уповноважених 
сервісних центрів . Обслуговування, виконане некваліфікованим персоналом, може стати причиною 
поломки інструменту і травм. Наприклад: внутрішні дроти можуть бути неправильно укладені і затиснуті, або 
пружини повернення в захисних кожухах неправильно встановлені. 

При обслуговуванні електроінструменту, використовуйте тільки рекомендовані змінні витратні частини, насадки, 
аксесуари. Використання не рекомендованих витратних частин, насадок і аксесуарів може призвести до поломки 
електроінструменту або травмування. Використання деяких засобів для чищення, таких як: бензин, аміак, і т.д. 
призводять до пошкодження пластмасових частин. 

 

Правила експлуатації обладнання 
Інструмент призначений для використання при температурі від -10 до + 35 0С і відносною вологістю повітря не 
більше 80%, за відсутністю прямого впливу атмосферних опадів і надмірної запиленості повітря. Ступінь захисту, 
що забезпечується оболонкою- IP20. 
Даний інструмент повинен підключатися до джерела живлення з напругою, відповідною значенню, 
надрукованому на ідентифікаційній пластинці, і може працювати тільки від однофазного джерела змінного 
струму. Даний інструмент має подвійну ізоляцію і може підключатися до розеток без проводу заземлення. 

 
Приступаючи до роботи 

Перед тим, як приступити до роботи необхідно перевірити робочу зону на предмет можливої наявності 
прихованої електропроводки, газо-  та водопровідних комунікацій. Для цієї цілі можна використовувати 
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відповідний детектор. 

Напруга мережі повинна відповідати вказаній на паспортній табличці. Номінальна напруга для даного 
інструмента – 220 В (допускається робота при напрузі 230 В). 
 
A. Установка і зняття насадок 
 
 
 

В процесі установки і зняття насадок, інструмент повинен бути вимкнений (перемикач 
повинен знаходитися в положенні OFF (ВИКЛ)), а шнур відключений від джерела. 
Потягнути болт 1 на себе і повернути його таким чином, щоб його бічна кромка була 
направлена в бік кожуха двигуна. 

Вставити насадку в утримувач через пиловловлювач, повертаючи її в різні боки і 
штовхаючи до тих пір, поки насадка не займе потрібне положення і автоматично не заблокується. 
 
B. Дополнительная рукоятка. 

В процесі роботи інструмент утримується за допомогою додаткової рукоятки 1, яка може обертатися на 360 °. 
Для регулювання рукоятки послабте два гвинти (1) шестигранні ключем. Після регулювання затягніть гвинти (1). 
 
C. Вимикач 

Для включення інструменту переведіть вимикач в положення (I), для вимкнення в положення (0) 
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1. Вмикайте штепсель в розетку тільки при знаходженні перемикача в положенні OFF (ВИКЛ). 

2. Збороняється фіксувати перемикач в положенні OFF (ВИКЛ) за допомогою скотчу або шпагату. 
 
D. Руйнування / Обробка  

Твердо тримайте інструмент обома руками. В процесі роботи слід несильно натискати на інструмент щоб 
уникнути його відскоку та втрати управління, однак натискання не повинно бути надмірним, оскільки це в будь-
якому випадку не дає підвищення ефективності роботи. 
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В процесі роботи може трапитись розбризкування невеликої кількості масла, що проходить між зубилом і 
циліндричним корпусом. З урахуванням цього, при використанні інструмента в приміщення слід закривати 
підлогу та стелі папером (старими газетами) або ганчір’ям. 

 
E.  
 
 
 

При довготривалій перерві у використання інструмента або при користуванні ним в холодну погоду для 
включення інструмента натисніть на вимикач і утримуйте його в цьому положенні до тих пір, поки інструмент не 
почне працювати. Перед початком використання необхідно дати інструменту попрацювати в холостому режимі 
протягом 3-5 хвилин. 

Щотижнево рекомендується працювати виробом НЕ БОЛЬШЕ  42 годин. 
 
F. Змащення інструменту 

1. Інструмент постачається змащеним і готовим до використання. 

2. Періодичне змащення: Поставте інструмент вертикально та перевірте наявність 
масла через віконце.  Якщо масла не видно необхідно долити його. Для додавання 
масла відгвинтіть гайку 1, залийте масло і знову загвинтіть гайку. 
 
 
 
 
1. Для уникнення можливих перебоїв в роботі інструмента не слід збільшувати кількість масла більше 30 г. 
2. Для змащення інструменту, що має шестеренчастий механізм, рекомендується використовувати спеціальну 

змазку для шестерень. Інші види змазки можуть пошкодити інструмент. 
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Транспортування та зберігання 
 
Транспортування 
 
Виріб потребує обережного поводження під час транспортування та відповідних умов зберігання. 
Транспортування допускається усіма видами транспорту, які забезпечують цілісність виробу, відповідно до 
загальних правил перевезень. 
Під час вантажно-розвантажувальних робіт і транспортування, виріб не має зазнавати ударів та впливу 
атмосферних опадів. 
 
Розташування та кріплення виробів у транспортних засобах має забезпечувати відсутність можливості їхніх 
зсувів чи падіння, можливість пошкодження іншим вантажем та впливу атмосферних опадів під час 
транспортування. 
Дозволені умови транспортування виробу: температура навколишнього середовища від +5 °С до +40 °С із 
відносною вологістю не більше 90 % в оригінальній упаковці. 

 
Зберігання 
 
Зберігати інструмент рекомендується в приміщенні, яке добре провітрюється, при температурі від +5 °С до +40 
°С та відносній вологості повітря не більше 90%. Якщо інструмент зберігався при температурі 0 °С і нижче, то 
перш ніж використовувати інструмент, його необхідно витримати в теплому приміщенні при температурі від +5 
°С до +40 °С протягом двох годин. Даний проміжок часу слід дотримуватися для видалення можливого 
конденсату. Зберігайте інструмент, інструкцію з експлуатації та аксесуари в оригінальний упаковці. У цьому 
випадку вся необхідна інформація та деталі завжди будуть під рукою. 

 
Утилізація 
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Не викидайте електроінструменти разом з побутовими відходами! 
Електроінструменти, які були виведені з експлуатації, підлягають окремому збиранню та утилізації відповідно 
до природоохоронного законодавства 

 
Технічне обслуговування обладнання. 
 
Увага: В перервах між роботою або в процесі обслуговування (заміни насадок, ремонту, регулювань і т. і.) 
витягніть штепсель з розетки. 
Правильне використання та постійне технічне обслуговування подовжують термін служби виробу. 
Оберігайте інструмент від ударів і підвищеної вібрації, а також потрапляння на корпусні деталі масла і мастил. 
Періодично перевіряйте кріплення. Якщо болти ослабли - затягніть їх негайно, щоб уникнути серйозного 
пошкодження інструменту та отримання травми. 
Періодично перевіряйте шнур електроживлення. Якщо кабель пошкоджений - відремонтуйте в найближчому 
авторизованому сервісному центрі . 
Регулярно очищуйте вентиляційні отвори на корпусі відбійного молотка від бруду та пилу. Протирайте корпусні 
деталі м’якою б/п ганчіркою, забороняється використовувати різні види розчинників для очищення відбійного 
молотка. 

Використовуючи викрутку, викрутіть гвинт 2 декоративної кришки 1, зняти кришку щітки і витягнути зношену 
щітку. Потім встановити нову щітку, після чого встановити кришку щітки і декоративну кришку на місце. 

Для забезпечення безпеки та надійності інструменту його ремонт, перевірка та заміна щітки, а також інше 
технічне обслуговування і регулювання повинні виконуватись спеціалістами в відповідному сервісному центрі. 

 
Гарантійне зобов’язання. 
 
На електричні інструменти  розповсюджується гарантія, згідно терміну, вказаному в гарантійному 
талоні. 
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Ви можете ознайомитись з правилами гарантійного обслуговування в гарантійному талоні, що додається до 
інструкції по експлуатації. 
 
Виготовлено в КНР. 
Дата виробництва вказана на упаковці. 
 
Продукція що описана вище, відповідає вимогам таких технічних регламентів: Технічний регламент безпеки 
машин 
(ПКМУ №62 від 30.01.2013р.) Технічний регламент з електромагнітної 
сумісності обладнання (ПКМУ №1077 від 16.12.2015р.) 
Технічний регламент обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному 
обладнанні (ПКМУ №139 від 10.03.2017р.)Посилання на відповідні стандарти з переліку національних 
стандартів, що були застосовані: 
ДСТУ EN 62841-1:2016; ДСТУ EN IEC 
62841-2-6:2022; 
ДСТУ EN 61000-3-2:2016; ДСТУ EN 
61000-3-3:2017; 
ДСТУ EN 55014-1:2019; ДСТУ EN 55014- 
2:2017. 
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